● 個人情報保護方針

このプライバシーポリシー(以下、「本プライバシーポリシー」といいます。)は、株式会社 JAPAN WELLNESS INNOVATION(以下、「当社」といいます)が提供する Dinosaur Golf(以下、「本クラブ」といいます。)を通じて提供するサービス(以下、「本サービス」といいます)における利用者情報の取扱いを定めたものです。当社は、お客様が本クラブを利用するにあたり、本クラブにおいて提供するお客さまへのサービスを円滑に実施するために必要な範囲で、お客さまの情報を収集します。収集した情報は利用目的の範囲内で適切に取り扱います。

● 収集する情報の範囲

- ・当社は、お客さまによる本クラブの利用に関連して、お客様からの提供によりお客さまの 以下記載の個人情報を収集します。
 - ▶ お名前
 - ▶ メールアドレス
 - ▶ 住所
 - ▶ 電話番号
 - ▶ お客様自身が入力する身体情報(健康状態や怪我歴等含む)

なお、お客さまの必要に即した本サービスに関する情報のご提供等の目的で、それ以外の質問をさせていただく場合がありますが、これは必要最低限の項目を除いて、お客さま自身が選択可能なものになっており、お客さまの任意でご提供いただけるものです。

・お客さまが任意にアンケートの回答や当社に対するお問い合わせをする場合には、必要に 応じてお客さまの個人情報をお伺いする場合があります。

● 個人情報の利用目的

お客さまからご提供いただく上記情報を以下の目的の範囲内において利用します。

- ▶ ご本人確認のため
- ▶ お問い合わせの確認・回答のため
- ▶ サービスの提供・改善・開発のため
- ▶ お客さまの承諾・申込みに基づく、提携事業者・団体等への個人情報の提供のため
- ▶ 利用規約等で禁じている行為の調査のため
- ▶ その他個別にお客様に承諾いただいた目的

● 個人情報の管理

・当社は、個人情報の正確性及び安全確保のために、本クラブに関するセキュリティ対策を

徹底し、個人情報の漏洩、改ざん、不正アクセスなどの危険については、必要かつ適切なレベルの安全対策を実施します。

個人情報の第三者提供

・当社ではお客さまの同意なく、以下を含め法令により認められる場合を除き、お客さまから収集した個人情報を第三者に提供することはありません。当社は、第三者にお客さまの個人情報を提供するにあたり、当社と当該第三者との契約において、個人情報の利用を特定された業務を実行するのに必要な範囲に留めるように定めます。また、当社が当該第三者の使用を停止する場合には、当該第三者が保管するお客さまの個人情報を安全かつ永久に削除するか、または不可逆的に匿名化するよう求めます。

- ♪ ご本人の同意がある場合
- ▶ 人の生命・身体・財産または名誉棄損の保護に必要な場合。
- ▶ 公衆衛生・児童の健全育成に必要な場合
- ▶ 適切な権限を有する法執行機関および行政機関、ならびにこれらに準じた期間、団体等からの法令に基づく要請の場合
- ▶ その他法令に基づき個人情報の提供が認められる場合

・当社は、本サービスを管理又は提供するために、当社の業務の一部を外部へ委託しており、委託先は、当社に代わってお客さまの個人情報を処理することとなります。当社は、委託先に対し、本プライバシーポリシーに従い、当社に代わってサービスを提供する目的でのみ、お客さまの個人情報にアクセスし利用するものとし、その他の目的のために開示又は使用してはならないことを契約上義務付けると共に、当該委託先が個人情報を適切に取扱っていることについて必要な監督を行うものとします。

● 個人情報の開示及び訂正等

当社の保有する個人情報について、個人情報保護法に基づく開示、訂正及び利用停止等のお申し出を頂いた場合、ご本人であることを確認させていただいた後、個人情報保護法に従い適正に対応します。上記に基づき当社が取得した個人情報は、開示等のご請求に対応させていただくだめに必要な範囲でのみ取り扱います。なお、提出いただいた書類は返却いたしません。開示等のご請求に対応させていただいた後、適切に管理、廃棄します。なお、開示に関するお申し出に応じる場合は、以下の手数料を頂戴しますので予めご了承ください。

手数料: 500円

● 個人情報に関するお問い合わせ

・当社が保有する個人情報に関するお問い合わせ、または開示、訂正及び利用停止等のお申し出をなさる場合は、下記連絡先にご連絡ください。

info@dinosaur-golf.jp

- 本プライバシーポリシーの改定
- ・当社は、本プライバシーポリシーの内容を適宜見直し、その改善に努めるため、本プライバシーポリシーを改定することがあります。改定した場合には、電子メールおよび HP 掲載にて通知します。
- ・本プライバシーポリシーの改定は、改正されるプライバシーポリシーが施行される3日前までに、電子メールで告知します。
- 当社の名称・住所・代表者氏名 〒252-0303 神奈川県相模原市南区相模大野 3-15-17 5F 株式会社 JAPAN WELLNESS INNOVATION 代表取締役 奥村 辰平

2023年1月1日 制定